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ATA DA 161ª (CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 
DIRETORIA) 
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Às 8h00min do dia 13 de fevereiro de dois mil e dezesseis, reuniu-se a Plenária deste 
Regional para a deliberação específica de cumprir a Resolução COFEN Nº 355/09 em seu 
art. 61, o secretário confere o quórum e estão presentes:; Dr. Pablo José Custódio 
Bezerra da Silva – Presidente; Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde – Secretário; Sra 
Maria Marilita dos Santos - tesoureira; Conselheiros do QI: Dr. Pablo José Custódio 
Bezerra da Silva; Dr Marcio Raleigue A. Lima Verde. Conselheiros do QII: Sra Mara 
Marilita dos Santos. Pontos de pauta: Informes; Cronograma de fiscalização 2016; 
Padronização de férias dos funcionários e cargos comissionados, Criação da Comissão 
de Cancelamento, Atualização das comissões internas, Profissionais para ministrar os 
Mini-cursos. Primeiro Ponto: Cronograma de fiscalização.  A Dra. Maria Arcilene 
apresentou um cronograma de fiscalização que descreve atividades fiscalizatórias em 
todas as unidades de saúde da rede básica e hospitalar da capital e hospitalar do interior, 
dando prioridade às denuncias que surgirem. Tal atividade deverá ser acompanhada por 
um conselheiro e resultará em relatórios para que seja feito m diagnóstico geral da 
situação dos profissionais de enfermagem em nossa região. A matéria foi posta em pauta 
e aprovada por todos os membros dessa diretoria de forma unânime sem ressalva. 
Segundo Ponto: Padronização de férias dos funcionários e cargos comissionados. Será 
aberto um protocolo interno de solicitação de férias com padronização específica, sendo 
delimitado o pedido de férias de 15 (quinze) ou 30 (trinta) dias, com prazo de solicitação 
mínima de 02 (dois) meses de antecedência, não sendo permitida a o afastamento de dois 
funcionários no mesmo período. A matéria foi posta em pauta e aprovada por todos os 
membros da diretoria sem ressalva. Terceiro Ponto: Criação da Comissão de 
Cancelamento. Tendo em vista vários processos com pendencia de cancelamento, foi 
criada uma comissão de cancelamento formada pela Dra Arcilene Castro de Souza, Sr 
Fernando Oliveira Silva e Sra Maria Marilita dos Santos com prazo para analise dos 
mesmos até final de fevereiro do corrente ano. A matéria foi posta em pauta e aprovada 
por todos os membros da diretoria de forma unânime sem ressalva Quarto Ponto: 
Atualização das comissões internas. Tendo em vista que as comissões internas 
encontram-se desatualizadas, é necessário atualização das mesmas, fincando sob a 
responsabilidade do Dr Marcio Raleigue e a Sra Maria Marilita a atualização das mesmas 
para formulação de portaria pelo presidente. A matéria foi posta em pauta e aprovada por 
todos os membros da diretoria de forma unânime sem ressalva. Quinto Ponto: 
Deliberação sobre o pedido de férias do Dr. Carlos – Assessor jurídico. Sendo deliberado 
pela liberação das férias do mesmo para o mês de fevereiro, com dias a especificar com o 
profissional. A matéria foi posta em pauta e aprovada por todos os membros da diretoria 
de forma unânime sem ressalva. Sexto Ponto:Profissionais para ministrar os Mini-cursos: 
devido a existência na programação de mini cursos que serão realizados na sede do 
regional e no auditório da maternidade de Cruzeiro do Sul, foi feito um levantamento pela 
diretoria do regional de profissionais que apresentaram seus currículos para escolha dos 
mesmos conforme a finalidade de cada assunto a ser ministrado. Diante disso, foi 
deliberado pela escolha dos profissionais realizar suas atividades na capital: Dr. Marcio 
Felipe Lima, COREN/AC nº 146.845-ENF, para ministrar sobre a Assistência de 
Enfermagem a Pacientes Oncológicos; Drº. Areski  de Assis Peniche COREN/AC nº 
84.849-ENF para ministrar sobre Suporte Básico de Vida; Drº. Rosicley Souza da Silva, 
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COREN/AC nº 222.211-ENF para ministrar sobre Sistematização da Assistência de 
Enfermagem; Dr. George Patricio de Souza Moreira, enfermeiro, COREN/AC nº 264.669-
ENF, para ministrar sobre Avaliação e Tratamento de Feridas; Dra. Suleima Pedroza 
Vasconcelos, COREN/AC nº 104.736-ENF, para ministrar sobre a Importância da 
Pesquisa Científica na área da saúde; e em Cruzeiro do Sul os referidos profissionais: Dra 
Eliana Sombra de Farias, enfermeira, COREN/AC nº 375.067 –ENF, para ministrar sobre 
Suporte Básico de Vida, Dra Emanoele Farias Tamarana, COREN/AC nº 442.691 –ENF, 
para ministrar sobre Assistência de enfermagem em Nefrologia e Dr Fernando Rossi, 
enfermeiro, inscrito no COREN/AC nº 153.049 –ENF para ministrar sobre Sistematização 
da Assistência de Enfermagem. A matéria foi posta em pauta e aprovada por todos os 
membros da diretoria de forma unânime sem ressalva Segundo Expediente: Assuntos 
Gerais: O Presidente encerra a reunião às 11h30min. Eu, Dr. Marcio Raleigue Abreu L. 
Verde, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo presidente e demais 
conselheiros. 

Dr. Pablo José C. Bezerra da Silva COREN-AC- 182931 

Dr. Marcio Raleigue A. Lima Verde – COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos - COREN-AC –  305.340 
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ATA DA 162ª (CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 
DIRETORIA) 
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Às 8h00min do dia 12 de março de dois mil e dezesseis, reuniu-se a Plenária 
deste Regional para a deliberação específica de cumprir a Resolução COFEN Nº 
355/09 em seu art. 61, o secretário confere o quórum e estão presentes:; Dr. 
Pablo José Custódio Bezerra da Silva – Presidente; Dr. Marcio Raleigue A. L. 
Verde – Secretário; Sra Maria Marilita dos Santos - tesoureira; Conselheiros 
do QI: Dr. Pablo José Custódio Bezerra da Silva; Dr Marcio Raleigue A. Lima 
Verde. Conselheiros do QII: Sra Mara Marilita dos Santos. Com participação 
da Dra. Izabele – Coordenadora do curso de enfermagem da FAMETA - e Dra 
Mariane – representante do curso de enfermagem da UFAC. Pontos de pauta: 
Informes; Unificação das universidades na Semana da Enfermagem 2016; Contratação de 
empresa prestadora de serviço de limpeza para o regional; Manutenção da Enf. Tatyana 
como presidente da Comissão de Instrução de Processos Éticos, Logistica para a ROP do 
COFEN no regional. Primeiro Ponto: Unificação das universidades na Semana da 
Enfermagem 2016. Foi realizada reunião com os representantes da Dra. Izabele – 
Coordenadora do curso de enfermagem da FAMETA - e Dra Mariane – 
representante do curso de enfermagem da UFAC e as mesmas apresentaram 
interesse em contribuir na semana da enfermagem 2016, alguns pontos foram 
elencados, sendo agendada outra reunião após a confirmação da aprovação do 
projeto pela plenária do COFEN para realização do cronograma de execução das 
atividades. A matéria foi posta em pauta e aprovada por todos os membros dessa 
diretoria de forma unânime sem ressalva. Segundo Ponto: Contratação de empresa 
prestadora de serviço de limpeza para o regional. No mês de março encerra-se o 
contrato da empresa prestadora de serviço de limpeza ao regional, ACCA Serviços 
e Comércio LTDA – EPP, sendo realizado novo processo licitatório com 
levantamento de valores. Sendo assim, devido apresentação de menor proposta 
pela empresa vigente no valor de R$ 4.936,44, foi decidido aprovação de termo 
aditivo ao contrato 002/2014. A matéria foi posta em pauta e aprovada por todos 
os membros da diretoria sem ressalva. Terceiro Ponto: Manutenção da Enf. Tatyana 
como presidente da Comissão de Instrução de Processos Éticos. Tendo em vista que todos 
os processos encaminhados à mesma sempre há solicitação de prorrogação de prazo, 
tendo duração de 8 meses, existência de PAD’s não concluso com prazos expirados sem 
comunicação prévia à presidência gerando vícios no processo, a diretoria decide a 

substituição da mesma após o termino dos processos em sua responsabilidade. A matéria 
foi posta em pauta e aprovada por todos os membros da diretoria de forma 
unânime sem ressalva Quarto Ponto: Logística para a ROP do COFEN no regional. 
Tendo em vista a programação da ROP do COFEN, será realizada organização das ações 
conforme solicitação prévia do COFEN, sendo por responsabilidade da Dra. Marilita realizar 
as exigências do COFEN. A matéria foi posta em pauta e aprovada por todos os 
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membros da diretoria de forma unânime sem ressalva. Segundo Expediente: 
Assuntos Gerais: O Presidente encerra a reunião às 11h40min. Eu, Dr. Marcio 
Raleigue Abreu L. Verde, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo 
presidente e demais conselheiros. 

Dr. Pablo José C. Bezerra da Silva COREN-AC- 182931 

Dr. Marcio Raleigue A. Lima Verde – COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos - COREN-AC –  305.340 
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ATA DA 163ª (CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 
DIRETORIA) 
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Às 8h00min do dia 19 de março de dois mil e dezesseis, reuniu-se a Plenária 
deste Regional para a deliberação específica de cumprir a Resolução COFEN Nº 
355/09 em seu art. 61, o secretário confere o quórum e estão presentes:; Dr. 
Pablo José Custódio Bezerra da Silva – Presidente; Dr. Marcio Raleigue A. L. 
Verde – Secretário; Sra Maria Marilita dos Santos - tesoureira; Conselheiros 
do QI: Dr. Pablo José Custódio Bezerra da Silva; Dr Marcio Raleigue A. Lima 
Verde. Conselheiros do QII: Sra Mara Marilita dos Santos. Com participação 
da Dra. Izabele – Coordenadora do curso de enfermagem da FAMETA - e Dra 
Mariane – representante do curso de enfermagem da UFAC. Pontos de pauta: 
Informes; Ressalvas referente ao Processo da Semana da Enfermagem 2016; Pagamento 
dos funcionários e conselheiros por meio de pagamento online. Encaminhamento direto da 
cota-parte do COFEN pelo banco; Levantamento de rubrica referente a revitalização do 
prédio. Primeiro Ponto: Ressalvas referente ao Processo da Semana da Enfermagem 
2016. Segundo deliberado em ROP do COFEN no conselho o projeto foi aprovado de forma 
unânime, sendo apresentado somente algumas ressalvas a serem sanadas como a 
Certidão do cadastro do CNPJ, Certidão negativa da prefeitura e do Ministério da Fazenda, 
Certidão negativa de Débito, Certidão negativa de Dívida ativa, sendo de responsabilidade 
da Sra. Marilita providenciar tais certidões. A matéria foi posta em pauta e aprovada 
por todos os membros dessa diretoria de forma unânime sem ressalva. Segundo 
Ponto: Pagamento dos funcionários e conselheiros e outros por meio de pagamento 
online pela Caixa. Devido a maior eficiência nos pagamentos a serem realizados 
pelo regional, foi proposto pelo Sr. Sandro o pagamento via conta diretamente pela 
Caixa via online. Será passado um informe para que todos os conselheiros e 
funcionários tenham conta na Caixa Econômica Federal para efetuar tais 
pagamentos. A matéria foi posta em pauta e aprovada por todos os membros da 
diretoria sem ressalva. Terceiro Ponto: Encaminhamento direto da cota-parte do 
COFEN pela Caixa Econômica Federal.  Foi realizada reunião com o Dr Michel, 
Coordenador geral do setor financeiro do COFEN, com o gerente da Caixa Econômica 
Federal para formulação de processo para repasse direto da cota-parte do Cofen. Devido a 
essa solicitação do Dr. Michel e padronização dos regionais quanto a tal situação, decide-

se por aprovar tal situação após confirmação da Caixa. A matéria foi posta em pauta e 
aprovada por todos os membros da diretoria de forma unânime sem ressalva 

Quarto Ponto: Levantamento de rubrica referente a revitalização do prédio. Devido a 

situação física degradado da pintura externa do prédio, a Dra Marilita vai ficar responsável 
por levantar o valor disponível para revitalização da faixada do prédio para inicio do 

processo licitatório. A matéria foi posta em pauta e aprovada por todos os membros 
da diretoria de forma unânime sem ressalva. Segundo Expediente: Assuntos 
Gerais: O Presidente encerra a reunião às 11h00min. Eu, Dr. Marcio Raleigue 
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Abreu L. Verde, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo presidente 
e demais conselheiros. 

Dr. Pablo José C. Bezerra da Silva COREN-AC- 182931 

Dr. Marcio Raleigue A. Lima Verde – COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos - COREN-AC –  305.340 
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ATA DA 164ª (CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DIRETORIA) 
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Às 8h00min do dia 31 de março de dois mil e dezesseis, reuniu-se a Plenária 
deste Regional para a deliberação específica de cumprir a Resolução COFEN Nº 
355/09 em seu art. 61, o secretário confere o quórum e estão presentes: Dr. Pablo 
José Custódio Bezerra da Silva – Presidente; Dr. Marcio Raleigue A. L. Verde 
– Secretário; Sra Maria Marilita dos Santos - tesoureira; Conselheiros do QI: 
Dr. Pablo José Custódio Bezerra da Silva; Dr Marcio Raleigue A. Lima Verde. 
Pontos de pauta: Informes; Nomeação de Representante de Feijó, Escolha de 
participantes para o Seminário Administrativo 2016. Formação do grupo para 
organização da Semana da Enfermagem 2016. Primeiro Ponto: Nomeação de 
Representante de Feijó. Considerando a necessidade de atualização de portarias 
dos representantes municipais do regional e reiterando a portaría COREN-AC nº 
54/2015, com mesma nomeação formulada pelo presidente anterior Nomear a Dra 
DENIZIE PEREIRA DA COSTA – COREN/AC Nº 132.221-ENF , representante do 
COREN/AC no municipio de Feijó/AC, Regional Envira, para o trienio 2015-2017.  
A matéria foi posta em pauta e aprovada por todos os membros dessa diretoria de 
forma unânime sem ressalva. Segundo Ponto: Escolha de participantes para o 
Seminário Administrativo 2016. Conforme Seminário Administrativo que ocorrerá 
em Teresina-PI no período de 26 a 29 de abril do corrente ano. De acordo com 
avaliação da programação serão encaminhados para realização do mesmo os 
seguintes profissionais: dois profissionais da comissão de licitação, presidência, 
um profissional do financeiro, assessoria jurídica e diretoria, cabe ressaltar a 
confirmação dos representantes da diretoria do regional. A matéria foi posta em 
pauta e aprovada por todos os membros da diretoria sem ressalva. Terceiro 
Ponto: Formação do grupo para organização da Semana da Enfermagem 2016. A 
coordenação das atividades da Semanada Enfermagem será realizada pela Sra 
Marilita e mais 01 conselheiro e 02 funcionários para realizar os grupos de 
atividades nas diferentes atividades realizadas de ação na capital e interior. A 
matéria foi posta em pauta e aprovada por todos os membros da diretoria de forma 
unânime sem ressalva. Quarto ponto: Revisão da Caminhonete do regional. A 
Caminhonete Frontier encontra-se com cerca de 10.000 quilômetros rodados 
sendo necessário a realização de revisão em concessionária autorizada. A Sra. 
Marilita ficará responsável em verificar a rubrica orçamentária para tal atividade. A 
matéria foi posta em pauta e aprovada por todos os membros da diretoria de forma 
unânime sem ressalva  com  Segundo Expediente: Assuntos Gerais: O Presidente 
encerra a reunião às 11h45min. Eu, Dr. Marcio Raleigue Abreu L. Verde, lavrei a 
presente ata que será assinada por mim, pelo presidente e demais conselheiros. 

Dr. Pablo José C. Bezerra da Silva COREN-AC- 182931 

Dr. Marcio Raleigue A. Lima Verde – COREN-AC 85.068 

Sr. Maria Marilita dos Santos - COREN-AC –  305.340 

 
 

 


